CURRÍCULO

1. Dados Pessoais

Nome: 
C.I.: 
CPF: 
Endereço: 
Município/Estado: 
CEP: 
E-mail: 	
Telefone Celular:
Telefone Fixo: 
Data de Nascimento: 


2. Perfil Profissional
Resumo de toda a sua história profissional, constando tempo de atuação na área de interesse e todas as habilidades adquiridas ao longo deste tempo.

3. Formação Acadêmica
Currículo acadêmico em ordem decrescente de tempo. Incluir trabalhos acadêmicos publicados em internet, revistas científicas, livros e etc., informar nome da instituição de ensino em que cursou a graduação, Pós-Graduação e o período de realização dos cursos (anexar cópias dos diplomas).

4. Desenvolvimento Profissional

a) Experiências profissionais/Gestão (citar as experiências que tenham relação com atividade de gestão, e/ou com algum cargo exercido na Cooperativa): (indicar a entidade, o cargo exercido, atividades, o período)

b) Curso/seminário/workshop/palestra relacionados ao Cooperativismo e /ou gestão: (cursos ligados ao tema de cooperativismo financeiro e/ou que tenham relação com a atividade de gestão): (citar o curso, a entidade promotora e o período e anexar cópias dos respectivos certificados)

c) Certificações (que tenham relação com a atividade de gestão): (citar o curso, a entidade promotora e o período, anexar cópias dos certificados)

5. Experiência Profissional (citar experiência profissional, considerando que o currículo do candidato servirá de base para a Cooperativa firmar a Declaração Justificada da Capacidade Técnica, nos termos do Regulamento Eleitoral, Estatuto, Plano de Sucessão da Cooperativa e normativos do Banco Central)



Local e data
Nome Completo






